Mamemamuka — uapuua Hayk,

apudmemurxa — uapuua mamemamuxu .
(K.D. I'aycc)




Ypok-nosTopeHue.
Tema: «YMHOXeHue u aeneHue
AecaTUYHBLIX Apoben>




Kak yMHOKUTB JAeCATUYHYIO APO0bh HAa HATYPaJIbHOE
YUCJI0?

Kak yMHOXUTBH JeCATUYHYIO Ap0oOb HA AeCATUUHYIO
IpoOB?

Kak yMHOXUTh AeCATUYHYIO IPpoOb Ha 10,100..

Kak yMHOKUTb JECATUUYHYIO IpOoOb HA 0,1 U T.JI. b J

Pacckaku aJIrOpUTM JieJIEHUA JeCATUIHOU JpoOy Ha | é‘ “‘ﬂ
HaTypaJbHOE YUCIIO.

Pacckaku aJiITOpUTM JeJIeHUs IECITUIHOU Apobu Ha
IECATUIHYIO TPOOB.







YmHoximeHue decamuuHslx Opobeu Ha 10, 100,
1000 u m.o.

1,567 *10= 15,67
0,54 *100= 54

78,02 *1000= 78020

YmHoimeHue decamuuHblx Opobeu Ha O0,1;
0,01; 0,001 u m.o.

7,56 * 0,1= 0,756
68,5 0,01= 0,685




YmHoiceHue decamuuHoil Ymnoosicenue

Jpo6uU Ha HaMYypaabHoe decamuuHoill Opoou Ha
yucao JdecamuuHyro Opoow

83 1213
83 1, :

12

366 4852
183 2426

2196 29112

+




JleaeHue decamuuMoil Opoou Ha
HaAMYpaarvbHOe YUCAO




JleaeHue decamuuHoil Opoou Ha decamuUHYy110 OpooH

24,704: 0,64=2470,4:64

_ 2470,4 |04
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Jleaenue decamuuHoiu Opoo6u Ha 10, 100, 1000 U m.0.

22,7:10= 2,27

304:100= 3,04
2,5:100= 0,025
Jleaenue decamuuHoiu opodéu Ha 0,1; 0,01; 0,001 U M.0.

0,66:0,1= 6,6

5,96:0,01= 596




85,6872,8=? 239,904
45,6475,6=?  oss =84

143,4:12=? 11,95

0,432:0,24=? 1,8




Pewtume
CaAMOCMOoAMEeAbHO

C

IIpAMOYroJIbHUK

S
LUMPUHA
|

A D

a AJTIMHa

CmopoHbl 00HO020 NPpAMOY20abHUKA 1,2 cm U 6,6 cm.
IThowads emopozo 6 2,5 pa3a 6oavule naowaou
nepeozo. Haitdume wupuHy mopozo
NPAMOY20AbHUKA, eCAU €20 0AUHA 4 CM.



a, =1,2cm a, =1,2cm

b, = 6,6cm by

ST P S,-7 B 2,5 paza>—
D 1,2:6,6=7,92(cm>) — S,
2) 7,95-25=198(cm’) — S,

3) 19,8:4=495(cm’) — b,

OtBer b, =4,95¢cm




Pewume > <
CamMoOCmMoaMeAbLHO Kl ¥

[ IpsAMOYTOJIBHBIN IIapaJljiesIeIInuIie]]
V = abe . p

Bvicoma
npamoy20.1bH020
napaaaeaenuneoa

0o0ablUe e20 WUPUHDBL
6 1,5 pa3a,

a 0auMa 8 1,5 pasa
0oabULe 8bLICOMDBL.

&S

Haitdume oo0sem
napaaaeaenuneoad,

ecau e2o wWupuHa

BbICOTa

1,4 cMm.

>

LUMPUHA




a —?7 B lL5paza >

b =1,4cm !
g1 B 1,5paza> I
V=7

) 1L4-1,5=21(cm) — BbICOTA C

2) 2,1-1,5=3,15(cm) — nnuHaA a

3) 3.15-1,4-21=9,261(cm) — obbeM V

OTtBer:V =9.,261cm’




PE@TNEKCHA.

Ypox noHpasuacsa

Ocmaaucs eonpocut

Ypox He noHpasuaca




